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NADZORNI ODBOR OBČINE RENČE - VOGRSKO 

 

Letno Poročilo o delu Nadzornega odbora občine Renče-Vogrsko 
za leto 2020 

 
 
V letu 2020 se je nadzorni odbor (v nadaljevanju NO) sestal na devetih rednih sejah. Sprejel je Letni program 
nadzora za leto 2020 (v nadaljevanju Program nadzora), opravil 7 rednih nadzorov iz Programa nadzora in za 
vsak nadzor sprejel poročilo o izvedenih nadzorih ter odgovoril na svetniško vprašanje.  
 

Nadzori iz Programa nadzora v letu 2020: 
• Obravnava zaključnega računa občine Renče – Vogrsko za leto 2019,  

• Obravnava predloga proračuna občine Renče – Vogrsko za leto 2020, 

• Regresiranje oskrbe v domovih za starejše občane na postavki 20003010 za leto 2020 in Pomoč na 

domu na postavki 20003030 za leto 2020, 

• Obravnava polletnega obračuna, 

• Investicija KUL-STIK na postavki 18005012 za leto 2020, 

• Subvencioniranje tržnih najemnin na postavki 20004021 za leto 2020, 

• Investicija Ureditev cest Merljaki na postavki 13002023 za leto 2020, 

• Odgovor na svetniško vprašanje. 

V nadaljevanju so podani kratki povzetki iz poročil z bistvenimi povdarki oz. priporočili. 
 

Kratek povzetek nadzorov in zaključkov: 
 

• Obravnava Zaključnega računa občine Renče - Vogrsko za leto 2019 (po sklepu 1/2020 z dne 10.3.2020) 
 
Nadzor je bil zaradi epidemije Covid-19 opravljen v računovodstvu pri sekretarki za finance in proračun, 
ge. Beti Čufer, šele v času med 25.5.2020 in 12.6.2020. Nadzor je opravila Nela Pregelj. 
 
Glede na to, da je občina zavezana k reviziji računovodskih izkazov in ima zato posebej sklenjeno pogodbo 
z revizorjem, se je nadzor omejil le na kratko analizo poslovanja občine, vključno z Izkazom uspeha in 
Bilanco stanja. 
 
Nadzorni odbor se je seznanil z zaključnim računom za leto 2019 z analitičnim pristopom. Zaključni račun 
Občine Renče-Vogrsko je sestavljen skladno z računovodskimi predpisi, ki opredeljujejo vsebino ter obliko 
kot tudi potrebna razkritja letnega poročila. V analiziranih poročilih so pomembnejše postavke proračuna 
ter izkazov stanja in bilance uspeha ustrezno razkrite.  

Priporočilo: Za transparentnejši prikaz premoženja občine, njenih sredstev in virov ter celotnega 
zaključnega računa za posamezno leto, primerjalno z letom prej, kakor tudi  v izogib pomembnejšemu 
razhajanju realiziranih dejanj v primerjavi s predvidenimi v proračunu, je smiselno aktivnosti voditi tako, 
da so v največji možni meri zajete v ustreznem proračunskem obdobju. Neplačani odhodki pomembno 
presegajo neplačane prihodke, obenem ima občina na presečni dan prosta dobroimetja pri bankah, 
investicijska vlaganja pa ne dosegajo načrtovanih. 
 

• Obravnava predloga proračuna občine Renče - Vogrsko za leto 2020 (po sklepu 2/2020 z dne 19.3.2020) 
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Nadzor je bil zaradi epidemije Covid-19 opravljen v računovodstvu pri sekretarki za finance in proračun, 
ge. Beti Čufer, šele v času med 25.5.2020 in 12.6.2020. Nadzor je opravila Nela Pregelj. 

 
V času, ko smo v nadzornem odboru obravnavali sprejeti proračun je bilo povsem jasno, da je epidemija 
Covid-19 povzročila dodatno krizno stanje, ki se je že odrazilo na čisto vseh področjih, zato ni mogoče 
pričakovati izpolnitve sprejeta proračuna v obsegu prihodkov in posledično tudi ne na odhodkovnem delu. 

Kljub vsemu je nadzornica opravila kratko analizo proračunskih postavk v trenutno veljavnem proračunu 
za katerega pa NO pričakuje, da bo terjal rebalans proračunskih postavitev. 
 
V tem obsegu nismo preverjali delovanja notranjih računovodskih kontrol ter poslovnih dogodkov, podlag 
zanje, vrednotenja ter njihovega evidentiranja. Presojali smo predlog proračuna za leto 2020 primerjalno 
s stanjem preteklega leta ter obračuna za leto 2019. Pregledali smo obrazložitev predlaganega proračuna 
z vsemi pripadajočimi prilogami ter obrazložitvami v splošnem, poslovnem in računovodskem delu 
poročila. 

NO se je seznanil s sprejetim proračunom  Občine Renče -Vogrsko za leto 2020  2. branje. Zaradi nastale 
situacije vezane na epidemijo Covid-19 menimo, da v sprejetem obsegu ne bo izvedljiv in bo najbrž terjal 
rebalans oziroma ponovno presojo v primeru nedoseganja načrtovanih prihodkov. 

 

• Pregled regresirane oskrbe v domovih za starejše občane na postavki 20003010 za leto 2020 in pomoč na 
domu na postavki 20003030 za leto 2020 (po sklepih 3/2020 z dne 30.6.2020 in 3-1/2020 z dne 4.9.2020) 
 

Nadzor je bil opravljen v oddelku za družbene dejavnosti pri višji svetovalki, g. Vladimiri Gal Janeš, dne 
9.7.2020, 8.9.2020 in 28.9.2020. Nadzor sta opravili Neva Bizjak in Ljubomira Vodopivec.. 
 
Nadzor ni odkril pomembnejših nepravilnosti pri izvrševanju odločb in pogodb in meni, da je postopek 
financiranja regresiranje oskrbe v domovih za starejše občane in pomoči družini na domu dovolj 
transparenten. 
 
Ugotovljene so bile le napake pri evidentiranju poslovnih dogodkov na ustrezno proračunsko postavko, 
zaradi česar je bilo v vmesnem obdobju stanje analitičnih podatkov o realizaciji pri polletnem poročilu 
napačno, je pa bilo že v času pregleda ustrezno popravljeno in sicer v neto vrednosti 2.756,71 €: 

• PP 20003010-regresiranje oskrbe v domu starejših občanov 
Realizirano: EUR 16.515,18         Prikazano v polletnem poročilu: EUR 19.271,89 

• PP 20003030-pomoč družinI na domu 
Realizirano: EUR 33.581,07         Prikazano v polletnem poročilu: EUR 30.824,36 
 

• Analiza polletnega obračuna 2020 in seznanitev s predlogom rebalansa proračuna za leto 2020 (po sklepu 

4/2020 z dne 28.8.2020) 

 
Nadzor je bil opravljen v računovodstvu pri sekretarki za finance in proračun, ge. Beti Čufer, v času med 
10.9.2020 in 15.9.2020. Nadzor je opravila Nela Pregelj. 
 

V skladu s programom dela nadzornega odbora Občine Renče-Vogrsko za leto 2020 smo opravili kratko 
analizo polletnega obračuna za leto 2020 v primerjavi s polletnim obračunom za leto 2019 ter  sprejetim 
proračunom za leto 2020. Obenem smo se seznanili še s predlogom rebalansa proračuna za leto 2020, 
katerega obravnava je potekala na odborih in komisijah ravno v času priprave analize polletnega 
poslovanja občine. 
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Glede na to, da občina ni zavezana k medletni reviziji računovodskih izkazov, se v svojih postopkih nismo 
opredelili za izvajanje celotne revizije polletnega obračuna, pač pa smo se omejili na postopke 
preiskovanja oz. kratko analizo poslovanja občine v času od januarja do junija 2020. 

Seznanili smo se z obrazložitvijo polletnega obračuna z vsemi pripadajočimi prilogami ter obrazložitvami 
v splošnem, poslovnem in računovodskem delu poročila. 
 

Polletni obračun podan primerjalno glede na sprejeti proračun za leto 2020 kaže zaskrbljujočo sliko saj 
podane najpomembnejše postavke tako prihodkov kot odhodkov z izjemo davčnih prihodkov ne dosegajo 
50% realizacije sprejetega proračuna pač pa pomembno odstopajo navzdol. Nedoseganje načrtovanih 
prihodkov v najpomembnejšem delu izhaja tako iz področja nedavčnih prihodkov kot  kapitalskih 
prihodkov in še posebej transfernih prihodkov . 
Sorazmerno temu odstopajo odhodki, ki ne dosegajo postavk sprejetega proračuna za leto 2020 v 
nobenem primeru do 50%, še posebej izrazito je odstopanje investicijskih odhodkov, saj delež njihove 
realizacije proračuna v polletju znaša le 20%. 
 
Nastale okoliščine so terjale postavitev predloga rebalansa proračuna leta 2020, ki je podan le za 
primerjavo saj do konca izvedbe nadzora še ni bil dokončno obravnavan in sprejet, zato se je nadzorni 
odbor samo seznanil tudi s predlogom rebalansa proračuna za leto 2020. 
 

Nadzorni odbor se je seznanil s polletnim obračunom za leto 2020 z analitičnim pristopom. Polletni 
obračun  Občine Renče-Vogrsko je sestavljen skladno z računovodskimi predpisi, ki opredeljujejo vsebino 
ter obliko kot tudi potrebna razkritja. V analiziranih poročilih so pomembnejše postavke proračuna ter 
izkazov stanja in bilance uspeha ustrezno razkrite.  
 

• Investicija KUL-STIK na postavki 18005012 za leto 2020 (po sklepu 5/2020 z dne 4.9.2020) 

 

Nadzor je bil opravljen pri višjem svetovalcu za evropske projekte in investicije, turizem in kmetijstvo, g. 
Matjažu Zgoniku, dne 10.9.2020. Nadzor sta opravila Gregor Kobal in Branko Brankovič. 
 

Pri nadzoru je bila pregledana dokumentacija o oddajanju javnega naročila za investicijo KUL-STIK, 
kontroliran postopek izvedbe javnega naročila za investicijo ter vpliv investicije na proračun, vse z 
namenom, da se preveri skladnost poslovanja z veljavnimi predpisi. 
 

Na podlagi pregledane dokumentacije in vseh pojasnil odgovorne osebe glede izbire načina postopka za 
izvedbo projekta po določbah ZIUZEOP, Nadzorni odbor bistvenih nepravilnosti pri vodenju postopkov 
oddaje javnih naročil in uporabi določb ZIUZEOP ni ugotovil. Prav tako ni zaznal nepravilnosti pri uporabi 
določb internih aktov in ravnanju odgovornih oseb. 
 
Sredstva za financiranje investicije so bila pravočasno zagotovljena v sprejetem proračunu za leto 2020.  
 

• Subvencioniranja tržnih najemnin na postavki 20004021 za leto 2020 (po sklepu 6/2020 z dne 22.10.2020) 

 

Nadzor je bil opravljen pri višji svetovalki na oddelku za družbene dejavnosti, ge. Vladki Gal Janeš, dne 
23.1.2020, 27.10.2020 in 4.11.2020. Nadzor sta opravili Neva Bizjak in Nela Pregelj. 
 

Na začetku nadzora je višja svetovalka Oddelka za družbene dejavnosti predstavila temeljne predpise, ki 
veljajo na področju subvencioniranja neprofitnih in profitnih najemnin. 
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Podlaga za plačilo so prejete odločbe o določitvi pravice do subvencioniranja tržne najemnine, ki jih izda 
Center za socialno delo NG, (brez obrazložitve) in ki jo mora odgovorna oseba v Oddelku za družbene 
dejavnosti sama pridobiti iz Distribucijskega modula, ki je vzpostavljen na strani Ministrstva za javno 
upravo. Osnova za izdajo odločbe sta Zakon o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev in Stanovanjski zakon. 
Plačila mora občina Renče-Vogrsko izvrševati avtomatično na podlagi izdane odločbe za posameznega 
upravičenca do subvencije, ostalih dokumentov, ki so podlaga za izdajo odločbe (razpisna dokumentacija, 
zahtevki za subvencijo in podpisane najemne pogodbe) v arhivih občinske službe ni. 
 

Sredstva za subvencioniranje prosilcev za dodelitev tržnega najemnega stanovanja zagotavljajo državni 
proračun in občinski proračuni, vsak do ene polovice. Potrebna sredstva je potrebno med letom zagotoviti 
iz občinskih proračunov. Po zaključku koledarskega leta pa se na zahtevo občinskih organov iz državnega 
proračuna povrnejo založena sredstva plačanih zneskov subvencij. 
 
Nadzor ni odkril pomembnejših nepravilnosti pri izvrševanju odločb in pogodb in meni, da so plačila obvez 
Občine glede na prejete odločbe Centra za socialno delo Nova Gorica pravilno izvedena.  
 
Želeli pa bi opozoriti na razmišljanje, ki se nam je porodilo v sklopu postopkov izvedbe nadzora in sicer 
glede ustreznosti in smiselnosti določb, ki predstavljajo zakonsko podlago glede upravičenja do pridobitve 
subvencije in opredelitve dolžnika plačevanja obveznosti v odvisnosti od prijave začasnega ali stalnega 
prebivališča obravnavanega upravičenca do subvencije. 
 
Županu predlagamo, da na regijskem srečanju županov poda predlog skupne obravnave navedene 
problematike, vezane na obvezo občine do plačila dela tržne najemnine osebam, ki imajo sicer stalno 
bivališče na področju obravnavane občine, bivajo pa v najemniškem stanovanju na področju drugih občin 
in plačujejo tržno najemnino. 
 
Predlagamo imenovanje operativne skupine/komisije, ki bi preiskala obstoječo zakonodajo, preverila 
ustreznost in smiselnost pogojev, ki dopuščajo upravičenost do subvencioniranega dela tržne najemnine 
ne glede na področje bivanja s ciljem predlagati spremembo obstoječih zakonski podlag v breme tiste 
občine, v kateri upravičenec dejansko biva. Presojo pri določitvi plačnika subvencije bi lahko predstavljal 
pretežni čas bivanja prosilca subvencije in ne le njegova prijava stalnega bivališča. 
 

• Investicija Ureditev cest Merljaki na postavki 13002023 za leto 2020 (po sklepu 7/2020 z dne 23.10.2020) 

 

Nadzor je bil opravljen pri svetovalcu na oddelku za okolje in prostor g. Tomažu Arčonu in bivšemu 
zaposlenemu na istem oddelku, g. Davidu Lukežiču, dne 29.10.2020. Nadzor sta opravila Gregor Kobal in 
Branko Brankovič. 

Pri nadzoru je bila pregledana dokumentacija o oddajanju javnega naročila za investicijo Ureditev cest 
Merljaki, kontroliran postopek izvedbe javnega naročila za investicijo ter vpliv investicije na proračun, vse 
z namenom, da se preveri skladnost poslovanja z veljavnimi predpisi. 
 
Na začetku nadzora je svetovalec razložil, da je del investicije vodil zdaj že upokojeni sodelavec občinske 
uprave, ki je najprej na kratko predstavil investicijo pod delovnim imenom Ureditev cest Merljaki. To je 
investicija, ki je zaradi različnih lokacij izvedbe deljena na dva dela in sicer odseka Polanc in Špacapani. 
 

Na podlagi pregledane dokumentacije in pojasnil odgovorne osebe Nadzorni odbor bistvenih 
nepravilnosti pri vodenju postopkov oddaje javnih naročil in uporabi določb ZIUZEOP ni ugotovil. Prav 
tako ni zaznal nepravilnosti pri uporabi določb internih aktov in ravnanju odgovornih oseb. 
Sredstva za financiranje investicije so bila pravočasno zagotovljena v sprejetem proračunu za leto 2020.  
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• Odgovor na svetniško vprašanje 

 
Svetnik Marko Furlan je nadzornemu odboru na 12. seji občinskega sveta zastavil vprašanje, ki se glasi: 
Ali je bil proračun občine za leto 2020 sprejet zakonsko, ker je bil sprejet preko dopisne seje? 
 
Iz poslovnika o delu nadzornega odbora je razbrati, da presojanje zakonitosti sprejetja občinskega 
proračuna, kakor tudi način posredovane zahteve za presojo nista v skladu s poslovnikom.  
 
Kljub temu NO v nadaljevanju podaja razmišljanje na zastavljeno svetniško vprašanje in zaključi, da so se 
občinski svetniki dopisno nedvoumno izrekli glede sprememnjenega načina sprejemanja občinskega 
proračuna in skladno s sprejeto večino tudi izvedli sprejetje občinskega proračuna, zato NO meni, da 
pravila niso bila kršena. 
 

 

 

Renče, 31.1.2021        Gregor Kobal 

                     Predsednik NO 

 


